

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 18482** *Corrección de error en la Orden CIN/3004/2011, de 25 de octubre, por la que se modifica la composición del Tribunal calificador número 41 del proceso selectivo para el ingreso en la Escala de Científicos Titulares del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, convocado por Orden CIN/1708/2011, de 7 de junio.*

Advertido error en la Orden CIN/3004/2011, de 25 de octubre, por la que se modifica la composición del Tribunal calificador número 41 del proceso selectivo para el ingreso en la Escala de Científicos Titulares del CSIC, convocado por Orden CIN/1708/2011, de 7 de junio, mediante el sistema de concurso-oposición, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 269, del día 8 de noviembre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 116502, donde dice: «don Jesús Salvador González Clemente (Catedrático de la Universidad de León)», debe decir: «don Jesús Salvador González Álvarez (Catedrático de la Universidad de León)».